

№ 187 (7771)
22 СУББОТА
1969 ГОД
НОЯБРЬ
№ 187 (7771)
Цена 2 коп.

Вчера в городе КПСС состоялся лекционный вечер. Лекции на тему «Воспитание о социалистическом хозяйстве».

Учасьшиеся детским школам и школам профтехучилищ в течение года обобщили опыт работы по воспитанию молодежи.

В пятницу на заводе стекольного завода состоялась конференция, в которой выступил первый заместитель директора завода Г. Муравьев.

Вчера закончил свою работу трехдневный семинар инструкторов по переносу опыта статистического учета.

Вчера спешно в Советском районе в М. Я. Афанасов институте и сбору материалов для буклета, посвященного 10-летию завода.

В пятницу со стекольного завода им. Дзержинского отгружено 2 тысячи квадратных метров фаянса.

Только на прошедшей неделе в заводской библиотеке проведено 10 лекций.

Так в Саранске отгружено около 5 тысяч квадратных метров оконного стекла.

Дзержинцы выполняли заказы на границе. Например, большим спросом пользуются изделия из листового стекла.

ЛЕНИНСКАЯ
История Род. Страна
1870 1970

Завершили план четырех лет
После ремонта конвейера и реконструкции завода выработано 101,8 процента сверх задания.

Объемов радиусных стейков. Стеклозавод выполнил план по реализации продукции на 101,8 процента.

Потреблять топлива заводского стекла, 7674 тонны.

ВКЛАД МОЛОДЫХ

С каждым днем на текстильном комбинате растет число последователей юной М. Ивановой.

В аналитере соревнованиях здесь 106 комсомольцев решили завершить свои личные задания.

Проработавшими со старшими в заводе с зарплатами Юлия Долгих, предшественница Люба Артемова.

А. БОГДАНОВА.

МАСТЕРА СТЕКЛОТРАНИ—НА ВДНХ

В дни юбилейного соревнования, в честь 50-летия революции, в экспозиции завода стекольного завода.

В 1969 году, по успешному освоению комплексной автоматизации стеклозавода.

Для облегчения труда

На стекольном им. Г. Дзержинского (Пятница) для различных технологических целей много привнесено.

Вчера в пятницу в три часа дня в пятницу в три часа дня в пятницу в три часа дня.



ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ. Волжская ГЭС имени ХХII съезда КПСС.

30 января состоялся съезд КПСС в Саратовской области.

Самая крупная из всех комсомольских организаций Саратовской области.

Завоченимы все строительные и монтажные работы по сооружению первой очереди.

ВОКРУГ СВЕТА

Чайковский правительством объявлено о выводе из эксплуатации.

20 ноября около семи часов утра по московскому времени космонавты космического корабля «Аполлон-12».

и начали вторую «прогулку» по Луну. Космонавты направились к месту нахождения космического аппарата «Сервердор».

В 10 часов космонавты вылезли из кратера и вошли на лунную поверхность.

закрели свои кабинеты, наполнили ее кислородом и провели проверку бортовых систем.

Фрэнсис с инструктором слонид за долгие американские годы.

Тысячи туристов из Советского Союза посетят экспозицию в Ленинском саду.

шлем под предводительством президента Помпиду.

За период более 3-го ноября, как сообщает агентств.

линейской области Серафиму Николаеву Осипову.





